SUPER-6 (Rennen 2-7 – Auszahlungsgarantie € 3.500,-- (netto)
Super-Finishwette (Rennen 6-9)
V6-1 (2.Rennen – Startzeit: 14:50)

Laila Venus (12) kommt nach einer Pause wieder n den Ablauf, war aber schon gegen stärkere Konkurrenz unterwegs sodass sie trotz zweiter Reihe zum zweiten Jahreserfolg gelangen kann. C’est Tout Simoni (8) befindet sich weiterhin gut in Schuss, konnte beim dritten Platz in Wels jedoch nicht vollauf überzeugen, sollte aber bei passendem Rennverlauf wieder im Endkampf zu finden sein. Paola Hall (7) ist sehr schnell aber auch extrem heikel, kommt sie glatt über den Kurs kann sie alle schlagen. Garbo Venus (6) hat sich bei den letzten Starts in bessere Form gelaufen und kann auch in dieser Prüfung wieder unter den ersten Drei landen. Kantu Sunrise (13) muss sich von besserer Seite zeigen als bei den letzten Starts, hat mit Matthias Walcher aber einen Formfahrer hinter sich und diesmal auch eine bisschen leichtere Aufgabe als in den letzten Prüfungen womit ein guter Geldgewinn möglich erscheint. Daisy Venus (4) versprang sich in Wels in der Anfangsphase, konnte aber noch im Einlauf gut aufkommen und bestätige die beiden dritten Plätze vollauf womit sie trotz starker Konkurrenz auch in dieser Prüfung durchaus in den Geldrängen landen kann. Adessa (3) zeigt sich momentan sehr unterschiedlich, sollte bei passendem Rennverlauf aber durchaus auch um eine Prämie mitlaufen können. Leo Venus (9) siegte zuletzt in Wels Start-Ziel, hat es aus der zweiten Reihe aber nicht einfach und kommt eher nur für eine kleinere Prämie in Betracht. Flower Venus (10) konnte nach dem Sieg in Baden nicht mehr so recht überzeugen und muss sich von besserer Seite zeigen um Chancen zu besitzen. Cinq Fois Bellini (1) kommt nach einer Pause wieder an den Ablauf und wird ein ruhigeres Rennen erhalten. Gräfin Almati (5) ist nicht einfach zu steuern, bei fehlerfreiem Rennen ist ihr jedoch eine Überraschung zuzutrauen. Jacques Lemans (14) konnte heuer noch nicht so recht überzeugen und geht mit der schlechten Ausgangslage als Aussenseiter in die Prüfung. Sunny Boy (2) trifft es in dieser Prüfung wie auch Bipa Venus (11) zu schwer an.

V6-2 (3.Rennen – Startzeit: 15:15)

Alpha Pan (9) hat zwar den Nachteil der zweiten Reihe, trifft es aber eine Spur leichter an als zuletzt womit er seinen dritten Jahreszähler feiern sollte. Vinicio (2) gilt in dieser Prüfung als Hauptgegner, der jedoch erst einmal fehlerfrei um den Kurs kommen muss. Boogie Pat (6) konnte bei den letzten Starts wieder ein wenig besser gefallen und sollte gemeinsam mit den auf der Kurzstrecke bei glattem Gang immer weit vorne mitmischenden Vieux Manoir (7) um ein Platzgeld kämpfen. Brador (8) ist wie Trainingsgefährte Bingo Victory (4) sehr heikel und auf längeren Strecken deutlich besser aufgehoben. Blackwell (3) hat seine Stärken sicherlich auch auf längeren Distanzen, ist für ein kleines Geld aber wie auch Abetka TF (5) nicht auszuschliessen. Boomer (1) tritt erstmals in neuer Hand an, muss sich aber deutlich gesteigert präsentieren um etwas  Zählbares zu holen.


V6-3 (4.Rennen – Startzeit: 16:05)
Bezaubernde Jeannie (10) gewann zuletzt mit deutlicher Leistungssteigerung und ist bei Bestätigung dieser Leistung wohl abermals das zu schlagende Pferd. Dream Gill (11) war lange an der Innenkante festgesessen und kam erst im Finish besser auf, und sollte nach den davor schon guten Platzierungen in dieser Prüfung abermals weit vorne anzutreffen sein. Unforgettable (6) hat schon einige Platzierungen auf ihrem Konto stehen, beim Auftritt über die Mitteldistanz konnte sie allerdings nicht überzeugen, hat dort allerdings auch einen Reifenschaden zu vermelden womit diese Form nicht überbewertet werden sollte. Malibu Venus (3) gefiel in der Qualifikation sehr gut, pausierte jedoch seither und muss sich gegen die schon rennerfahrene Konkurrenz erst einmal durchsetzen. Tecumseh (12) kommt nach einer Pause wieder an den Ablauf und muss sich von besserer Seite als bei den letzten zwei Starts davor zeigen. Jeronymo Casei (5) bringt zwar noch immer nicht die gewünschten Platzierungen, zeigte bei den letzten Starts aber schon leichte Ansätze womit bessere Platzierungen nur eine Frage der Zeit sind. Meli G Goes (4) muss ein wenig mehr zeigen als im Probelauf, kommt aber für ein kleineres Geld in Frage. Undine (13) konnte bei den letzten zwei Starts besser gefallen, hat es auf Grund des schlechten Startplatzes für einen Geldgewinn aber nicht leicht. Madness (9) muss sich gegenüber der letzten Starts leicht steigern um Chancen auf eine Prämie zu haben. Liberty Venus (2) zeigte keine schlechte Qualileistung, muss aber dennoch mehr bringen um im Vordertreffen mitmischen zu können. Captain Barbossa (7) gibt sein Lebensdebüt, hat es aber gleich mit starker Konkurrenz zu tun. Hannes Venus (1) konnte wieder in der Quali noch im Probelauf überzeugen und geht mit der zuletzt am Anstart fehlerhaften Flying Doppa (8) als krasser Aussenseiter ins Rennen.

V6-4 (5.Rennen – Startzeit: 16:30)

Celin Venus (10) trifft es wesentlich leichter an als bei den letzten Starts und sollte diese Prüfung für sich entscheiden. Joyce Venus (8) kommt ebenfalls aus stärkerer Gesellschaft und ist somit auch sehr weit vorne zu erwarten. Domingo SR (5) ist ein sehr unsicherer Patron, bei glattem Gang aber auch für die Favoritin nicht ungefährlich. Attila Venus (6) zeigte am Start nach der langen Pause mit Rang fünf und unmöglichen Rennverlauf eine sehr starke Leistung und ist bei Bestätigung dieses Auftrittes für einen Top-3 Platz gut. Fin Venus (4) und Ponte Venus (3) können die gute Ausgangslage von vorne weg nutzen um im Bereich eines Platzgeldes mitzumischen. Whiteland Charly (7) muss mehr zeigen als bei den letzten Starts, hat aber durchaus das Laufvermögen um bei fehlerfreiem Rennen zu überraschen. Harsateur (11) muss sehr viel Vorgabe leisten, sollte aber dennoch nicht gänzlich unbeachtet bleiben. Redoute (9) läuft zwar in nicht so schlechter Form, benötigt jedoch wohl alles passend um eine Prämie holen zu können. Money Mic (1) konnte den dritten Platz in den zwei darauffolgenden Rennen nicht bestätigen und zählt daher wie Royal Balou (2) als Aussenseiter.

V6-5/V4-1 (6.Rennen – Startzeit: 17:00)

Freeman Venus (7) kann über die Sprintstrecke nach fünf Ehrenplätzen in Folge auf die Siegerstraße zurückfinden. A Chocolate Dream (8) ist auf der Sprintstrecke am stärksten und hält auch die schnellste Zeit im Rennen, hat jedoch eine nicht ganz so günstige Startnummer die ihr die Aufgabe erheblich schwerer macht. Juwel Venus (3) mischte in allen Zuchtrennen im Vordertreffen mit und sollte auch in diesem Sprintbewerb eine gute Figur machen. Aquila Venus (4) holte sich die Breeders Crown im Magna Racino und sollte daher auch hier wieder im Endkampf zu finden sein. Derbysiegerin I Love You Darling (6) hat momentan den Faden und das Rennglück ein wenig verloren und muss auf ideale Bedingungen hoffen. Cok Jet Venus (2) schlug sich bei seiner Zuchtrenn-Premiere im Waldbaur mit dem Ehrenplatz hervorragend und kann die höher eingeschätzte Konkurrenz überraschen. Ecoturbina (5) muss sich von deutlich besserer Seite als in den letzten Prüfungen zeigen um eine Prämie mitnehmen zu können. Tosca King (1) fand in der Breeders Crown keine freie Fahrt vor, womit ihm ein Geldgewinn verwehrt blieb den er eventuell im Flieger-Derby aber nun nachholen kann. Princess AS (9) hat es als einziges Pferd aus der zweiten Reihe schwer.

V6-6/V4-2 (7.Rennen – Startzeit: 17:27)

Nanny McPhee (1) läuft derzeit in äusserst starker Form und mischte auch in der Breeders Crown als Vierte gut mit womit sie hier ihren fünften Jahressieg holen sollte. Glamour Dancing (7) war bei ihren letzten Starts in Baden jeweils fehlerhaft, gefiel davor aber beim zweiten Rang sehr gut womit sie gemeinsam mit Präsidenten-Preis Siegerin Geraldine SR (2), die in neuem Besitz und neuer Hand antritt, als erste Herausforderer für die Vierjährige zu sehen sind. Ria Venus (3) kommt nach einer Pause wieder an den Start, ist fehlerfrei in dieser Prüfung aber weit vorne zu erwarten. Margarete Venus (6) hat ihre Form ein wenig verloren, sollte bei Steigerung aber zumindest um ein Platzgeld mitmischen können. Tourbillon (4) gewann zuletzt eine leichtere Prüfung, ist aber selbst bei optimalen Bedingungen eher für ein kleines Geld gut. Carina (5) hat keine leichte Aufgabe vor sich, kann sich aber zumindest für den Finallauf am 26.10. qualifizieren. Dismoiouicheri (8) bestätigte den ausländischen Formenspiegel das die Mitteldistanz nicht unbedingt ihre Angelegenheit ist, womit eine deutliche Steigerung her muss um Chancen zu besitzen. Komtess Bo (9) war bei den letzten Starts nicht überzeugend und gilt als Aussenseiterin.
V4-3 (8.Rennen – Startzeit: 17:50)

Love You Venus (4) geht als frischgebackener Zuchtrennsieger nun in höherer Gewinnklasse ans Werk, kann aber durchaus auch diese Hürde meistern. Miles (5) hatte es in den letzten Prüfungen mit sehr starker Konkurrenz zu tun und hat es in dieser Prüfung ein wenig leichter womit er durchaus im Kampf um den Sieg dabei sein kann. Ebenso gute Chancen sollte Sulley (6) haben der zuletzt keine freie Fahrt vorgefunden hatte aber im Speed noch sehr stark aufkam und bei idealen Rennverlauf vielleicht endlich seinen ersten Jahreserfolg holen kann. Dandy Venus (2) absolvierte am Montag einen sicheren Probelauf und ist glattgehend für eine Überraschung gut. Credit Venus (1) ist wie bei seinen letzten Auftritten im Bereich eines kleineres Geldes zu erwarten. Ähnliches gilt für Revento J (3) der sich bei den letzten beiden Starts ein wenig gesteigert zeigte, womit ein kleines Geld abermals nicht unmöglich erscheint. Gift Greenwood (7) gefiel bei den letzten Starts mit Platzgeldern recht gut, trifft es hier aber eine Spur schwerer an. Casino Maro (8) in den letzten Rennen besser gefallen, hat aus der zweiten Reihe aber wohl eine zu schwere Prüfung vor sich. Rio de Alar (9) konnte bisher kaum überzeugen und gilt auf Grund des Formenspiegels als krasser Aussenseiter.

V4-4 (9.Rennen – Startzeit: 18:10)

Rebound (5) kann sich mit seinem schnellen Antritt die Spitze sichern und das Feld möglicherweise von vorne weg diktieren. Mister Big Yankee (6) trifft es wesentlich leichter als zuletzt an und sollte sich mit Rebound den Sieg ausmachen. Tripp Venus (3) hat bei den Starts in Herbst noch nicht richtig in die Spur gefunden, hat es in dieser Prüfung aber sicherlich ein wenig leichter um wieder an die besseren Leistungen aus dem Frühjahr anschliessen zu können. Blättermann (4) sollte als schneller Beginner eine gute Lage für den Endkampf vorfinden. Simoni’s Natural (7) konnte bei den Auftritten in Wels die starken Badener Leistungen nicht bestätigen, könnte auf der größeren Bahn in Wien aber wieder besser gefallen. Andalou (1) hat keine leichte Prüfung vor sich, ist für ein kleines Geld aber nicht komplett unmöglich. Super Toft (8) muss mehr zeigen als bei den letzten Starts um eine bessere Prämie holen zu können. Nordman (2) hat es in dieser Garnitur nicht leicht und geht als Aussenseiter in die Partie.
WTV-Wettvorschlag / Super6 – Auszahlungsgarantie € 3.500,-- (netto)

V6-1: 6/7/8/12/13
V6-2: 9
V6-3: 2/3/4/5/6/10/11/12
V6-4: 5/8/10
V6-5: 3/4/7/8
V6-6: 1
Kosten: 480 Wetten x 20 Cent Grundeinsatz = € 96,--
​​​​​​​​​-----------------------------------------------------------------------------------

WTV-Wettvorschlag / Super-Finishwette (V4) 

V4-1: 3/4/7/8
V4-2: 1
V4-3: 4/5/6
V4-4: 5/6

Kosten: 24 Wetten x 50 Cent Grundeinsatz = € 12,--
​​​​​​​​​-----------------------------------------------------------------------------------

Einlaufwette-Auszahlungsgarantie € 1.000,-- (netto) (2.Rennen – Startzeit: 14:50)

Rennbeschreibung siehe Super6-Rennen (V6-1)

WTV Einlaufwette-Vorschlag:

1./2.) 12
K.) 4,6,7,8,9,13

Kosten: € 12,-- (bei Grundeinsatz  € 1,-) 
​​​​​​​​​-----------------------------------------------------------------------------------

Dreierwette-Jackpot € 1.432,-- (brutto)  (4.Rennen – Startzeit: 16:05)

Rennbeschreibung siehe Super6-Rennen (V6-3)

WTV Dreierwette-Vorschlag:

1./2.) 11
K.) 2,3,4,5,6,10,12

Kosten: € 84,-- (bei Grundeinsatz  € 1,--) 

-----------------------------------------------------------------------------------

Dreierwette- Auszahlungsgarantie € 2.000,-- (netto) (6.Rennen – Startzeit: 17:00)

Rennbeschreibung siehe Super6-Rennen (V6-5)

WTV Dreierwette-Vorschlag:

1./2.) 7
K.) 1,2,3,4,6,8

Kosten: € 60,-- (bei Grundeinsatz  € 1,--) 

​​​​​​​​​--------------------------------------------------------------------------------------------------

Sonstige Rennen:

1.Rennen – 2100 Meter (Autostart) – Startzeit: 14:20

Super Hall (8) kommt aus sehr starker Garnitur und sollte nach den kleineren Geldgewinnen zuletzt zum zweiten Jahreserfolg kommen können. Vito Venus (5) siegte in Wels sehr leicht und zeigte auch sonst heuer schon gute Leistungen sodass er in dieser Prüfung unter den ersten Drei landen sollte. Estelle Autriche (6) ist bei fehlerfreier Absolvierung der Startphase mit Sicherheit auch eine Kandidatin für eine Top-3 Platzierung. Shark dei Veltri (4) agierte bei den letzten Auftritten sehr fehlerhaft, kommt er glatt über den Kurs ist er durchaus auch für eine bessere Prämie möglich. Gallanatics (3) kommt nach einer Pause wieder an den Ablauf, sollte aber gleich im Kampf um einen Geldgewinn angetroffen werden. Power Boulevard (2) muss sich gegenüber der letzten Starts wieder ein wenig gesteigert präsentieren um eine bessere Prämie mitnehmen zu können. Robinia Diamant (7) kommt nach einer Pause wieder an den Ablauf und muss deutlich mehr zeigen als bei den Starts davor um Chancen zu besitzen. Ing Baier (9) ist ein wenig ausser Form geraten und hat es zudem aus der zweiten Reihe nicht einfach. Up to Date Hanke (1) konnte beim Start am 15.07. einen kleinen Ansatz zeigen, den er zuletzt aber nicht bestätigen konnte womit er als Aussenseiter an den Ablauf kommt.

Hot Winner-Tipps

1.Rennen: 8 SUPER HALL
Trifft es gegenüber der letzten Leistungen deutlich leichter an und sollte zum zweiten Jahreserfolg gelangen


3.Rennen: 9 ALPHA PAN
Zeigte mit Franz Konlechner im Sulky die stärksten Leistungen und trifft diesmal auf leichtere Konkurrenz als bei den letzten Prüfungen
7.Rennen: 1 NANNY MCPHEE
Läuft in sehr starker Form und sollte sich den Stuten-Vorlauf im Kampf der Geschlechter holen
Die Top-Quoten 2018 in der Wiener-Krieau (Angaben für € 1,--):

Sieg:  Sultan Venus – 83,9 (11.03.2018), Ulysse de Corbery – 72,8 (17.01.2018), Replay J – 70,4 (04.03.2018)

Platz: Paparazzi Venus – 30,4 (18.02.2018), Grand Canyon – 18,7 (17.01.2018), Ulysse de Corbery – 13,2 (17.01.2018)


Einlaufwette: Whiteland Charly – Ing Baier / 487,5 (10.06.2018), Amigo Venus – Olena / 442,0 (10.05.2018), Rolando Venus – Vito Venus / 406,5 (10.05.2018)

Dreierwette:  Algiers Angel – Xena Venus – Bond Venus / 2000,0 (17.01.2018), Lalita Mo – James T Kirk – Caravaggo Venus / 1272,0 (11.03.2018), JS Lexus – Sherlock – Happy Boy / 1086,8 (30.01.2018)

Viererwette:  Muscle Boy As – Born Alone – Popeye Diamant – Lord Brodde / 17773,4 (24.06.2018), Love You Venus – Cok Jet Venus – Juwel Venus – Ladi Venus / 4000,0 (02.09.2018), Domingo SR – Xerox Venus – Campo Venus – Fiesta Venus / 2000,0 (02.09.2018)

Super-Finishwette (V4 – Grundeinsatz 50 Cent): JS Lexus/Schönbrunn/Tosca King/Evita Viking – 803,7 (30.01.2018), PG’s Photo/Brador/Gallanatics/Ulysse de Corbery – 540,3 (17.01.2018), Tourbillon/Hatschmaham ST/Nanny McPhee/Mc Donald Venus 363,3 (01.05.2018)

Super-6 (Grundeinsatz 20 Cent): Lord Louis/Uschi Venus/Paparazzi Venus/Glamour Dancing/Lady Muscles/Margaux – 6123,9 (18.02.2018), Passionate Dream/Caravaggo Venus/Cok Jet Venus/Freeman Venus/Born Alone/Tourbillon – 1538,7 (01.05.2018), Schönbrunn/Super Hall/Hatschmaham ST/Jumbo Jet/D Day du Rochy/Cok Jet Venus – 1303,1 (15.04.2018)
